



JEFFERSON PARISH

Department of Purchasing

Michael S. Yenni
Parish President

Brenda J. Campos
Director

August 31, 2016

ADDENDUM # 2

Bid No.: 50-00117324

Bid Opening Date: September 13, 2016

**For: Two year contract for rental, servicing, placement and pick-up of portable toilets, toilet trailer units and sewerage tanks for parade season and other special events for Jefferson Parish
Department of Citizens Affairs.**

Answering questions:

For Item # 14

1: Is it 34 foot or 43 foot portable toilet being requested?

Answer: This should read Forty three(43) feet.

2: Does the length of the trailer have to be met if all interior requirements (stalls, urinals, sinks, etc) are met?

Answer: Yes.

For Item # 15

1: What is the intended difference between body length and total length?

Answer: The body length is useable space. Total length would include body plus towing frame, etc.

2: Does the length of the trailer have to be met if all interior requirements (stalls, urinals, sinks, etc) are met?

Answer: Yes.

Sincerely,

Donna Reamey

Name, Buyer II
Jefferson Parish Purchasing Department



JEFFERSON PARISH

Department of Purchasing

Michael S. Yenni
Parish President

Brenda J. Campos
Director

August 31, 2016

Page Two

Bidders must acknowledge all addenda on the bid form. Bidder acknowledges receipt of this addendum on the bid form as indicated. Failure to do so will result in bid rejection.

This addendum is a part of the contract documents and modifies the original bidding documents and specifications. The contents of this addendum shall be included in the contract documents. Changes made by this addendum shall take precedence over the documents of earlier date.